

这篇文章给大家聊聊关于股指期货松绑谁提出的，以及股指期货松绑2020对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [如果市场下跌，股指期货该背锅吗？](#)
2. [请问股指期货是个关在瓶子里的“魔鬼”吗，为什么感觉有些散户投资者怕它？](#)
3. [全面松绑股指期货，对ETF基金有什么影响？](#)
4. [3300点关前，新一轮股指期货松绑！时机成熟了吗？](#)

如果市场下跌，股指期货该背锅吗？

并不是市场的下跌就一定是股指期货来背锅，是在一个单向交易的股市，既然用了可以对冲的工具，就应该让所有人都能用来规避风险，而不是只对大资金开放，A股市场50万资金以下的股民占了80%以上，那大家只能做多的同时，大资金却可以开空，这不就是让所有的股民在股市承担的风险更高吗？

好的东西，一起用它才能发挥作用，如果只给部分人用，没用到它的股民肯定是增加了风险，既然A股市场需要公平公正和健康的发展，就应该也要给股民一个对冲风险的工具。

而2015年股市下跌，股指期货起到了推波助澜的作用，此时一季度当大盘处在3200点区间时，股指期货的放开无疑是增加风险的，就算目前没有实质性的影响，对股民的负面情绪升温是很大帮助的，股市就是情绪在主导，如果大家都不看好了，一致性的由多转空，都在抛售个股，大盘肯定好不了。

所以，股指期货的松绑对资本市场中长期来说是好事，但是这个利好是属于机构的，增加了流动性，也增加了市场做空的力量，对股民就是有弊无利，如果能开通迷你股指期货，股民也能像机构一样遇到大盘下跌时进行风险对冲，那会少了很多割肉事件，少了很多踩踏风险，股市不是更稳定和健康吗？不开通T+0，股民没有迷你股指期货，很显然就会造成股市急涨急跌的情况发生，这是不利金融市场稳定的，既然要让市场稳定和健康，股民的利益也应该考虑到，要不A股要走出十年慢牛行情是很难的。并不是股指期货被这个锅，是它带来的负面影响，确实有引发市场下跌的因素存在。

感谢点赞并关注，欢迎评论和转发，每日分享更多观点

请问股指期货是个关在瓶子里的“魔鬼”吗，为什么感觉有些散户投资

者怕它？

股指期货的杀伤力是50手空头，赚一百多万，要是有几十万手，就是千古跌停，今天看到了股指的杀伤力了吧。这样几次我们的社会将要承受比金融危机的还要严重的后果。今天杀死的不是金钱，而是社会的未来。今天在股市大部分的人是八零后，九零后，当他们的钱在股市被骗走之后，老人养老，楼市，社会的安定全然无存。社会将会更加动荡，管理者的能力也更加遭受质疑。

国内机构抽血，股东减持抽血，开放股指做空大抽血，新股发行抽血，外资吸血，现在科创板抽血，小散能不大出血吗。这样的大A能牛市。外资的逃顶和进入都是高点和低点。三万点美股炸三千大A，大人打小孩，没有法律，没有制度，大A将是动摇社会的根基，金融危机就在眼前。

大A开市三十年，我们的小散并没有得到好处，分享经济发展的成果，反而是从开始到现在是鱼肉百姓，遭人谩骂，一届又一届的管理者，都只是留下无能，愚蠢的形象。

开通期货股指，也就断送金融强国梦。更断送了股市的未来，没有散户的新三板，有豺狼当道的外资，成功抄底又成功逃顶。我们的大A做了什么。

开放股指期货，将给社会带来动荡，希望当局好自为之。期货股指猛如虎今天就是结果。

全面松绑股指期货，对ETF基金有什么影响？

先说结论：松绑股指期货对ETF的影响可以忽略不计。第一，股指期货和ETF都是跟随指数涨跌的，是指数的变动导致了股指期货和ETF价格的变动。第二，确实有些投资者用ETF和股指期货做期现套利交易，但这种交易是分别建立在ETF和股指期货各自交易之上的，他们互相之间并不直接产生关联。第三，如果非要说什么影响的话，那就是ETF的基金管理人，可以使用股指期货来跟踪指数，松绑股指期货有利于基金经理使用期货来跟踪指数，使得ETF的跟踪误差更小。

3300点关前，新一轮股指期货松绑！时机成熟了吗？

特大利空！现在期指原来机构可以下的50手，放开到500手，就是放大十倍，而且降低了保证金，现在股市拉高了500点，基本面并没有多大改善，公司经营成本更加高，经营更加困难，实体经济我们都可以看到现在是什么局面！机构现在持仓88%以上，手上有大量筹码，一旦先买好空单，用筹码砸盘，双向赚钱，低位在70年

大庆，散户哀鸿遍野时买入期指多单，捡回筹码

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！